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У сла ву осло бо ди ла ца

Д
ан ула ска срп ске вој ске у Нови Сад, 9. новем -
бра 1918. годи не, Прва бри га да Коп не не вој ске
обе ле жа ва као Дан једи ни це, а Град Нови Сад
као Дан гра да. Ове годи не, први пут, зна ча јан

исто риј ски датум про сла вљен је низом зајед нич ких мани -
фе ста ци ја.   

Мини стар одбра не Небој ша Родић при су ство вао је
све ча но сти код Бео град ске капи је у Петро ва ра ди ну, где
је пред више хиља да оку пље них Ново са ђа на гово рио гра -
до на чел ник Милош Вуче вић.

Сим бо ли шу ћи ула зак Срп ске вој ске у Нови Сад, при -
пад ни ци Прве бри га де свр ста ни у чети ри еше ло на, од
којих један у уни фор ма ма срп ске вој ске из Првог свет -
ског рата, еше ло ном Гар диј ске бри га де и вој ног орке стра
Гар де, са тада шњом пуков ском заста вом и коња ни ком на
челу, пра ће ни апла у зи ма број них посма тра ча про шли су
ули ца ма Петро ва ра ди на, од Бео град ске капи је, пре ко
Вара дин ског моста, до Дома вој ске, где су при пад ни ци
Гар диј ске бри га де изве ли егзер цир, док су на везу уз Бео -
град ски кеј гра ђа ни ма за раз гле да ње били доступ ни бро -
до ви Реч не фло ти ле укра ше ни све ча ним гала ма.

Пово дом Дана Прве бри га де у касар ни „Југо ви ће во“
одр жа на је све ча ност на којој је о једи ни ци, њеним зада -
ци ма и резул та ти ма, гово рио коман дант бри гад ни гене -
рал Сто јан Бати нић. 

У изло жбе ном про сто ру ново сад ског Дома вој ске,
Архив Вој во ди не при ре дио је изло жбу „Шај ка шки бата -
љон“, ауто ра Тање Вељ ков ски и Душка Пан те ли ћа.

Ново са ђа ни, др Вла ди мир Баро вић, Саша Вујић, др
Дра го Њего ван и Милош Цвје ти ћа нин, чести та ју ћи пра -
зник, даро ва ли су Спо мен-соби и бого слу жбе ном про сто -
ру Прве бри га де вред не музе о ло шке екс по на те и књи ге.

Код спо мен-пло че поста вље не у Спо мен-соби Прве
бри га де, са укле са на 204 име на при пад ни ка нека да шњег
Ново сад ског кор пу са поги ну лих у рат ним деј стви ма
1991–1999. годи не, поло же но је цве ће.

За нај бо љу једи ни цу у Првој бри га ди у 2013. годи ни
про гла ше на је Прва послу га Дру гог оде ље ња мино ба ца ча
82 mm вода за подр шку 11. пеша диј ског бата љо на, на
челу са коман ди ром ста ри јим вод ни ком Злат ком Алек си -
ћем, а нај за слу жни јим при пад ни ци ма уру че не су награ де
и при зна ња. 

Уз пра зник бри га де одр жа но је и више спорт ских
так ми че ња. ƒ
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Епи скоп бач ки Ири неј, уз саслу же ње епи ско -
па јегар ског и вој ног Пор фи ри ја и све штен ства, у
при су ству мини стра одбра не Небој ше Роди ћа,
бри гад ног гене ра ла Сто ја на Бати ни ћа, гра до на чел -
ни ка Мило ша Вуче ви ћа и ста ре ши на коман де, слу -
жио је све ча ну литур ги ју и осве штао бого слу жбе -
ни про стор у коман ди Прве бри га де. Посве ћен је
Све том муче ни ку Несто ру, хри шћан ском вој ни ку
изу зет но морал ног карак те ра и вој нич ке сна ге и
бор цу за сло бо ду духа. 

На кра ју литур ги је патри јарх срп ски Ири неј
уру чио је гра ма ту бри гад ном гене ра лу Сто ја ну
Бати ни ћу.


